

К ЧИТАТЕЛЯМ

Уважаемые читатели! Вы держите в руках первый номер «Криминологического журнала Байкальского государственного университета экономики и права». Настоящий журнал является преемником «Сибирского криминологического журнала», существование которого, к сожалению, было столь непродолжительным. Однако концепция журнала привлекла внимание многих авторов и читателей, и руководство Байкальского государственного университета экономики и права (БГУЭП), где работают часть членов редакционной коллегии, главный редактор и ответственный секретарь журнала, приняло решение выступить учредителем криминологического журнала. В новом журнале будет сохранена концепция прежнего издания, с некоторыми, естественными в данной ситуации, изменениями, связанными с возможным расширением его тематики, но в рамках проблем, касающихся борьбы с преступностью.

Иными словами, «Криминологический журнал БГУЭП» позволит своим читателям быть в курсе интересных криминологических разработок, даст возможность обсуждать их, получать необходимую статистическую информацию как по России в целом, так и по федеральным округам, быть в курсе региональных книжных новинок, наиболее интересных диссертационных исследований, конференций и семинаров, посвященных проблемам борьбы с преступностью.

Безусловно, в нашей стране существует несколько изданий аналогичной направленности, которые имеют сходные цели, но все они издаются в Центральной России. Криминологический журнал, не замыкаясь в рамках огромного региона от Урала до Дальнего Востока, тем не менее будет ориентирован на предоставление возможности публикации авторам из регионов, при условии оригинальности и несомненной новизны их исследований.

Необходимо заметить, что учредитель журнала – Байкальский госуниверситет экономики и права – является одним из признанных лидеров Сибири среди правовых школ, в котором успешно действует совет по защите докторских диссертаций (специальности – 12.00.03; 12.00.08; 12.00.09). Это позволит знакомить читателей с исследованиями, непосредственно представленными на защиту в данный совет.

Заявленные в данном номере тематические разделы журнала не ограничивают авторов в выборе темы публикации, так как при наличии интересного, актуального материала рубрикация может быть расширена. При этом представленный к публикации материал может иметь самый разнообразный характер: от постановки проблемных теоретических вопросов, предложений разработки новых направлений в криминологии до анализа результатов конкретных криминологических исследований.

Журнал будет выходить каждый квартал, но в 2007 году, в связи с тем, что решение о его издании принято в апреле этого года, выйдет два объединенных выпуска. Следующий номер планируется издать в октябре. Приглашаем к сотрудничеству всех, кого заинтересовал наш журнал. Оно может иметь разнообразные формы: от простого предоставления интересной информации до предложения публикаций, охватывающих разнообразные проблемы борьбы с преступностью.

Надеемся, что читатели полюбят наш журнал, а авторы будут активно сотрудничать с редакцией, которая приложит все усилия для того, чтобы он внес свой вклад в развитие криминологии и практики борьбы с преступностью.

Главный редактор
доктор юридических наук, профессор



А.Л. Репецкая